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TpeHyBasibHI BIPaBU

BapiauTt 3
Yucaosi Bupasn. Bupasu 3i sminaumu
3HalAITL 3HAYEHHSs BUpa3y:
1) 4_1..14_7L.3_1__11i.3i-
7 - 6 8’

5) (206 -14,84: J L _0,084-L;

6) (48,6 (~1,62) —32,6:8,15)-(=2,3) ;
7) (-2,3-3,91:(=2,3)): (=0,01)-(~0,7) ;

Al 5 7 .3 1},
8)(‘215 220)( 318)’

11, 29 9 _35).
9)( 18 T) (W's—j’

1,51 2 o em.9
10)*4‘7‘”2'(““? ( 5,4).35).

Cxu1af1iTh 4MCIOBMIA BUPa3 | 3HAHAITE HOrO 3HAYEHHS:

1) nobyTtok pizHuui uncen 351 -25 ta uuena 1,1;

2) uacrtka uncna 9,5 ta cymu unces 6 1-7,9;

3) yacTka J00yTKY ducen —16 i —1,5 Ta uucna 0,9;

4) nobyTok pisHuui i cymu uucen 1,4 10,6;

5) pizuuus yactku uMcen 6,8 i —0,2 Ta 1o0yTKy uucen 8 i —-12;
6) pi3HHL KBapaTiB uicen —6 i 7;

7) kBaapart pizHHUi yucen —3,2 1 4,6.

3HaHAITL 3HAUEHHS BUpa3y:

1) 14=6x , sxuo x=3;-4;0; 2;

2) @® +4a, axuwo a=7;-3;0,2;
3 Sn-3m,akwo n=4 1 m=-3;, n=-121m=23;



BapianT 3 69

4) 2x-3)y,sxmo x=02, y=-04;

S) (x=2381): v, akwo x=16857, y=47.
4. 3anoBHIiTs TabNHLEO, OOYHCHIOIOUM 3HAYEHHA BHUpazy —3x+4
JUIST TIOAAHMX 3HAYEHD X'

X -3 -2 -1 0 1 2 3
-3x+4
5. Martn kynuna 7 LyKepoK o X Kori. Ta ¥ IIOKoiaaokK no 45 Kon.

Ha ckinbky Gifiblie 3aniaTuia MaTi 3a WOKONAAKH, HIK 3a Ly-

kepku? OO4UCITE 3HAYEHHS OJEPXKAHOTO BUpasy, AKINO x =12,

y=3.
6. Ilepwuii aBroMoOuls 3a OOMH peifc MOXe MepeBe3TH p T BaH-
Taxy, a Apyruii — Ha 2T MmeHuie. CKUIbKH TOHH BaHTaxy

NEepeBe3/iy JBi MAlIMHK pa3oM, SKUIO neplia 3poduna 3 peiich, a
apyra — 5 peiicip?
7. 3BanuuiTe y BUIIIS/I BUpaA3y:,
1) cymy aucen 4m i 7k;
2) kBazpar pizHuui ukcesn 2x i 0,4y;
3) pizHuLO Kyba uucia z | KBaaparTa uyMcna x;
4) xkBaapat cyMH uucen y i 2x;
5) cymy KBagpaTiB ukcen v i 2x.
8. CnpocTiTh BUpa3s:

1) -3,2-6x; 4) 5a-(—1,4b)-0,6¢;
: 15 (.28,
2) “079.)}'(_077)1 5) -5—6_ ( X) 30 ,V’
: 35 .33
3) —16m-1,5n; 6) ( = c) 33d.
9. Cnpoctitb Bupaz —1,25x-8y 1 3HalaiTe HOro sHaudeHHs, AKLIO
- 1L =14
X= 126’ y—19.
10. Po3kpuiite nyxku:
1) 4(5x+9y—2z); 4) —0,7n(71 -2,1+5k) ;
2) ~6(-a~8b+7¢); 5) (=2,6u—qg-1,4s)-(—t);
\
3) (6p—1—4m)-(~1,6); 6) —24(%3’4—0,5)}—%2—3].
/

11. PoskpuiiTe ay»KKH i CHIPOCTITH BUPa3:
D (x+78)—-(81+x); 3 -(7,2-m+kY+(5,3+k);
2) —(6,3-y)-(9,1+y); Hh-c—-48)-(—c-b-48).
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12. 3peniTh NoAIOHI JOJAHKH:

1) 8x—17x -19x +21x; 4) -5,6t+4,8+8,2t-9,1;

2) -9y +12y-41y-17y; 5) 4,6m+83n-51-8,3m—6,4n;

_S.4b- : 324+53p_ 2l 3L

3) 2,6a—-5,4b—a+2b; 6) 33a+56b 28“‘312b'
13. Po3kpuiite QyxKH i 3BeAiTh NOAIOHI JOJAHKH:

1) 9(7x-6)—18x;

2) Ta-6(19-a);

3) 0,8(6x-2)+1,6(x—-4);

4) 2,8(5b-6¢)-(7b-8¢c)-1,2;

5) - (-4,9-582)-(3,1z-5,6);

8 (5.1 ] 7 (4245-84

14. 3HaiiniTe 3HaUYEHHS BUpa3y:

DOﬁMx—m}0A6—7@rmux=2%q

2) 53(12-1)-32(~t-24) npu t=-0,4.
15. Cnpocrits BHpa3: :

1) m+(3m-(2m-1)); 2) Tx-2y—(4x+ @By -5x))).
16. JloBenits, 11O 3HAYCHHS BUpa3ly HE 3aJIEXKHTh BiJl 3Ha4eHHS

3MiHHOT:

D3(y+D)-40-2)+(r+7);

2) 4b+(b—-(2-3b))+6-3b—(5b-1).
17. Bigomo, o x—-2y =5, m=3.3HaligiTh 3Ha4YEHHS BUPaA3Y:

(x-2y)
D) 2m+x-2y; —_—
) 2m+x=2y m+2(2y—-x)
4 7
2) m(2y-x); 4) —+ :
m x-2y
Jlinifine piBHsiRHSA 3 ogHi€I0 3MiNHOIO

18. Po3B’sKiTh piBHAHHS:

1) —8x=72; 4) $x
2) 0,9x=-54; 5) -2
3) -17x=-51; 6) -33x=2;  9)51x=17.
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19.

20.

21.

22,

- 23.

24.

25.

26.

27.

28.

Po3B’sKITH PIBHAHHS:

1) 6x=28—x; 4) 09x-7,4=-0,4x+43;

2) 9x-26=30-5x; 5) 58-1,6x=0,3x-18;

3) 7-3x=6x-56; 6) %x+l9=1—72~x+24.
Po3B’sDKITH pIBHAHHS: ,

1) 5(x—4)=x+8; 4) 3,6+5y=7(1,2-y);

2) 9-T(x+3)=5-6x; 5) 0,4(6—-4t)=0,5(7-31)-1,9;

3) (7x+9)-(11x-7)=8;  6) %(-é—x—%) =3x~11%.
Po3B’sxiTh piBHAHHSA:

1) S5x+8=3(2x-4)-x;

2) 41(2-3x)=12-(12,3x +3,8)..

IIpu sikoMy 3HaueHH| x 3HaueHHs Bupasy 3x +2(0,5x ~-2,4) no-
piBHtO€E —67 ,

[lpu sikoMy 3HaueHHi x Bupasu 14-2x i 6x-3(x+7) Haby-
BAIOTb PIBHMX 3Hau€Hb?

[pu sxomMy 3HaveHHi y 3HaveHHs Bupasy 3(y +1,3)—7,2 ua 0,8
MEHILLE Bi 3Ha4YeHHs Bupasy 4y +5(y—11)7?

[lpu sxoMy 3HauyeHHi n 3HaueHHS BUpasy 2n+1 y 5 pasis
Oinblue 3a 3Ha4UeHHs BUpazy n—47

Po3B’sKiTh piBHAHHS:

1) |x|=5; 5) |x|+3=6; 9) |3x+5|-2=0;
2) {x+1]=2; 6) |x|+3=2; 10) |2x~5|+3=8.
3 jx=2{=-1;  7)4|x{-T7=0;
4) |x+3]=0; 8) —3|x|-2=0;

[1py sikoMy 3HaueHHI d piBHAHHS:

1) 4ax =56 mae KoOpiHb, 110 JOPIBHIOE HHCHY 4;

2) (a—2)x =9+ 3a mae KOpiHb, 1110 JOPIBHIOE YHCiy 3;

3) (2a - 3)x =—=6a —11 mae KopiHb, WO JOPIBHIOE YHUCTY —3;
4) ax =5 He Mae KOpeHiB;

5) (a—4)x—4 =—a Mae kopeHeM Gyab-iKe Yucao?

[Tpu sxoMy 3HaueHHi b MalOTh CMiNbHUA KOPiHb PIBHAHHS:

1) 3x+11=26 1 x+4b=-35;

2) b—2x=3x+5i4x+b=34-2b7
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29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

Jano piBHsHHA mx =—6. HaseniTh 3Ha4eHHs m, [IpU AKOMY:

1) piBHAHHSA HE Ma€ KOpPEHiB;

2) piBHIHHA Ma€ JOJaTHHH KOPiHb;

3) piBHSHHSA Ma€ KOpiHb, MEHWIHKH Bl —2, ane 6utbiumii 3a —3.
3HaiaiTh yci Wil 3HaueHHA @, MPH AKHX KOpPiHb PIBHAHHA
ax =-15 € HiTUM YHCTOM.

3HalifiTh yCi Ui 3HAYEHHS 4, MPH SKUX KOpEHeM pIiBHAHHA
(a-1)x=7 € HarypasibHE YKCTIO.

Po3p’si3yBaHHA 32424 34 I0NMOMOI0I0 PiBHSIHD

Hpit poBxuHOIO 624 M po3pizajid Ha JABI YacTHHM, meplia 3
AKHX y S pasiB KOpOTILA Bill ApYroi. 3HalHAITh AOBKHHY MepLIOT
YaCTHHH.

JIoBXKMHA OQHOTO Kycka ApOTY Y 7 pa3iB Oifiblua 3a JOBXKHHY
apyroro. 3HalxiTh JOBXKHMHY JAPYroro Kycka, aKilo BOHa MeHlua
BiJl JOBXHHHM TepLIoro Ha 288 M.

Ha 3aBozi y Tppox Uexax npautoe 626 pobiTHukis. Y nepuioMy
Lexy npaiioe y 2 pasu Ginblue poGiTHUKIB, HDXK y Opyromy, a y
TpeTboMy — Ha 142 pobiTHuka Giblle, HK y ApyroMy LEXy.
CkinbkH poGITHHKIB MPaLFOe B KOXKHOMY LEXy?

OaHa cTOpoHa TPHKYTHHKAa Ha 14 cM MeHwa Big gpyroi 1y
2 pasu MeHIa Big TperTboi. 3HallAiTh CTOPOHU TPUKYTHHKA,
SKILO HOTo mepuMeTp AOpiBHIOE 122 cM.

Ticreuko mopoxde 3a MUpixoK Ha 1,8 rpH. CKiMbKH KOLUTYE
O[HE TICTEYKO 1 CKUIbKH OJMH MHUPDKOK, AKIHO 332 5 TicTeuoK
3aM/1aTHIM CTUTBKH XK, CKiJTbkH 3a 11 nupixkiB?

3a 4 naykd meudBa i 3 MIALIKH MiHEPanbHOI BOJH 3aILIaTHIIH
18 rpH. Ckinbku KowTye 1 mayka me4yuBa i ckiibku 1 nnsiuka
MiHepajbHOI BOIH, SKIIO MAayKa MeYHBa AELUCBLIA Bill IUIALIKH
MiHepaibHOl Boay Ha 40 kon.?

Jleper’sHy pelKy 3aBIOBKKH 5 M 5 ¢M pospizanu Ha 16 yacTuH
3aBJOBXKKH 25 cM 140 cM. CKilIbKH YaCTHH KOXXHOTO BHIY OTPH-
manu?

Ha 6a3y 3a Tpu gHi Oyno 3amezeHo 66T OBOUIB, INMPUHOMY
apyroro nHs 3aBe3nu 60% Bill KiNBKOCTI OBOYIB, 3aBE3€HHX

Heploro JHs, a TPeTbOro JHS — % TOro, wo 6ysno 3ape3eHO

nepuioro gHs. SKy KUIBKICTH OBOUiB OYyJIO 3aBe3€HO KOKHOTO
JHS OKpeMO?
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40.

41.

42.

43.

44,

4s.

46.

47.

48.

Benocunenuct nogonas BiACTaHb MiX ABOMa MicTaMu 3a 2 roj,
a miwoxig — 3a 6 roa. 3HaiaiTh WBUAKICTE BEJIOCHNEAMCTA Ta
WBHUAKICT MILIOX0/a, AKILO HIBUAKICTb Mimioxoja Ha 8 kM/roa
MeHLIA BiJ LUBHAKOCTI BEIOCUNEAUCTA.

B onnomy suky 6yno y 5 pasiB Oinblie anefbCHHIB, HiK Y
Apyromy. [licns Toro, gk 3 mepLIoro flIKMKa B3sAM 16 anenbcH-
HIB, a y JIpyruii Nokiaan 12 anesbCHHIB, anenbCHHIB y ALMKAX
cTano nopiBHy. CKiNbKU anejbCHHIB OyN0 y KOXKHOMY ALIHKY
crno4aTky?

Ha nBox nosuusx Oyno mopiBHy kKHMxOK. Ilicis Toro, sk 3
nepiuoi MOJHLI 3HANM § KHWXKOK, a 3 APYroi — 24 KHWXKKH, Ha
AepLIiif MOTULI CTago KHIXKOK Y 3 pasu Oinblue, HiXK Ha Apyriil.
CkiNbKU KHIOKOK OyJ10 Ha KOXHIH MONHLi crnoyartky?

B aBronapky Oysno BaHTaXKHMX MAaLIMH y S pasiB Oinbiue, HiX
nerkopuX. Ilicas Toro, sk y peiic Buiiuio 58 BaHTaKHUX
MalmuH 1 15 7nerkoBHX, B aBTONapKy 3aJHLIUIOCH BaHTAXKHHX
Mamue Ha 61 Oinplue, Hik nerkoBuX. CKUIBKH JIETKOBHUX i
CKUIBKH BaHT)XKHUX MalInH Oyn0 B aBTONApKy croyatky?

3 oAHOro MicTa 4O ApYroro BHixaB aBTOMOOiNb 3i LIBUAKICTIO
80 kM/ron, a yepe3 2rom 3 APYroro Micra HasycTpiu Homy
BHIXaB Apyruil aBTomMoOink 3i wBuakicTio 70 kM/roa. 3HalaiTh
yac, k1 6yB y A0po3i KOKeH aBTOMODiIb 10 MOMEHTY 3yCTpi-
i, AKIIO BIACTaHb MDK MicTamu AopiBHIOE 760 kM.

B omnomy 6aui 6yno 700 s Bomu, a B apyromy — 540 a.
[HloxBununK 3 nepworo 6aka BUAMBa€ETbeA 25 11, @ 3 Ipyroro —
30 1. Yepes CKiJIbKM XBWIMH y ApYroMy Oali BOAU 3aIMUINTHCS
B 2,5 pa3a MeHuie, Hix y niepriomy?

3 nyHKkTY A 3a Teui€lo piukd BHpPYWHB 4oBeH. Yepes 2 rofg,
npubyBlIM B MyHKT B, BiH 0o/ipa3y po3BepHyBCs 1 yepe3 4 roi
MOBEPHYBCs B MyHKT 4. 3HalIiTh WIBHAKICTH YOBHA B CTOAYIH
BOJI, AKIIO LUBUAKICTB Teuii piuku 4 KM/TOA.

o maraszuny 3aBeanu 740 kr amesibCHHIB 1 OaHaHiB, siki Oyso
poskiageno y 80 smukiB. Y KOXHOMY siuky Oyno 10 kr
anenbcuHiB abo 8 kr GaHaHiB. CKiNbkd Kijorpamie aneabCHHIB
3aBe3/Iy 10 Marasuny?

o6 BuacHO mpHOYTH A0 MYHKTY MpHU3HaueHHA, TYPHCT MaB
woaHa npoxoautd 20 KM. Asie BiH MPOXOAMB IOAHA Ha 2 KM
Ginblue, HiXK MIaHyBaB, i BXe 3a AeHb 10 NPU3HAYEHOTO CTPOKY
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49.

50.

51.

52.

53.

54.

5S.

fiomy 3aTHLINIOCA Nojaonaty 6 kM. CKiNbKM KiJJOMETpiB CTaHO-
BWJIA JIOBXKHHA MapLipyTy?

V nepiuomMy 3 ABox aBToOyciB, AKi mia’ixanu oo cTaHllii, naca-
skupiB Oyno BaBiui Oinblue, Hik y apyromy. [licas toro, sk 3
nepuloro aprobyca 15 macaxupiB nepeiiuio A0 ApPYroro, y

NEepUIOMY 3aJIUIINIOCH —3— KINbKOCTI Macakupis, fAka Craja B

apyromy aBtobyci. CKilbkd mMacaxkupis OyJio B KOXHOMY
aBTtobyci cnouarky?
3 ABOX ITyHKTIiB, BIJCTaHb MIX SIKHMH JHOPIBHIOE 6 KM, Yy
MPOTHIEXKHHUX HaNmpAMKaX OAHOYACHO BHUPYHIWIM BEpLIHHMK 1
MilOX1J, OpMYOMY LUBHAKICTh BEpUIHHKA Ha 9 kM/roa Ginblua
33 WBHAKICTS, MIIHOX0Aa. 3HAHAITH IUBHIAKICTE KOXHOTO 3 HHX,
AKULO 4epe3 2 roj Micas MovyaTKy pyXy BIACTaHb MiX HHMH
cTaHoBuna 36 KM.
Uepes oaxy TpyBy m0 GaceifHy IIOTOAMHH mocTynae 6 M°, a
yepes Apyry.— 3 M’ Bomu. Yepes 2 rox micis toro, Ak BIAKPHIIH
nepulty TpyOy, Bigkpwiu H apyry. Uepe3 CKifAbKM TOAMH Micias
BiIKpUTTS mepiuol Tpybu B Gacelin 6yme Hanuto 48 M> BOAH,
SKLIO 10 LbOro BiH OyB MOPOXKHii?

ToToxHo piBHi BHpa3n. ToroxHocTi
SkoMy 3 HaBeAEHMX BHpa3iB TOTOXKHO [OPIBHIOE BHpa3
Sc—d—-6¢c-13d :
)-1lc—14d; 2) —c+14d; 3)-c-12d; 4)-c-14d?
JloBeliTh TOTOXKHICTB:
1) dm—-(m—-4)+(5-2m)=m+9;
2)3n—-T(n-2)+3(4-2n)=26-10n;
3) 8—12(p——g-)+9p—18=—3p.
JloBeiTh, 10 HE € TOTOXKHICTIO PiBHICTh:
1) (4+p)* =16+ p*; 3 (mP=m’.
2) (a+4)(a+5)=a’+20;

Creninb 3 HATYpaJIbHHM NOKAZHHKOM

3HaHAITh 3HAUEHHS BUpa3y:

1) 34, 2) (-9)°; 3) (0.8)";  4) 5%;
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56.

57.

58.

59.

60.

61.

62.

o3 o(4]s 2(4) o(3)

O6umncniTh:
2% +5% 4) (~0,4)" - (-0.3)%;
2) (-7)* - (=2)%; 5) (4*:600 +0,4)2:(-0,2)%;
2 2
Jo3 . 61 [-11
3)6( 6), 6) (5.9 6,1)(12).
He BukOHYIOUH 0OUHCIeHHS, IOPIBHANTE:
DO (=53 3) 6 i (-1
3
2) (—1T14—j i 0; 4) 10'0 i (-10)'°.
CxraniTe YUCI0BHI BUPa3 1 3HAHAIT HOro 3HAYEHHS:

1) cyma kBazapara uucna —9 i ky6a uucna 6;
2) ky6 cymu uncen 71-10;

3) kBagpaT cyMu Ymces —3%— i 2%.
3ualaiTh 3HaYEHHS BUpa3y:

9] 9a?, aKuo a=—%; 3) (12x)*, sxuwo x:%;
2) 15— x%, sxwmo x=-3; 4) ¢+ c? 0
5) (x=»)*, akmo x=0,3, y=-0,2;

, akmo ¢=0,2;

2 4
6) m“n" ,akmwo m=25, n=-0]1.
Slkoro HalMEHIIOro 3HAYEHHA i MPH AKOMY 3HA4YEHHI 3MiHHOT
Moke HaOyTH BUpa3:

) 2a2 -7, 2)(r+3)%+5 3)(x+9)*-5; 4) T+[x-4[?
Skoro HalOUIBLIOro 3HAaYEHHS i MPU AKOMY 3HAa4YeHHi 3MIHHOT
MoXxe Ha0yTH BUpa3:
1) -x*-10; 3) —(x+5)*+13;
2) 6—(x~5)%; 4) —|x-6]+1?

BaacTuBOCTI cTeneHs 3 HATYPaJIbHHM TOKA3HHKOM
[Nonaiite y BUrIAAI cTeneHs J0OYTOK: ,
1) n*nb; 4) aba®; 7) (a+2b)10(a+2b);
2) mm7; 5) xx9x4; 8) ysyzyy“-
3) x2x'6; 6) kKk2kS;
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63. Ilogaiite y BUISAI CTENEHs YacTKY:
1 a':aty 2) s 3) (=)= 0)°
64. 3amiHITh 31pOYKY CTEMEHEM 3 OCHOBOIO ¢ Tak, LI0G yTBOpHNacs
NpaBHIIbHA PiBHICTD:
Dat*=d  3a’ir=a’; 5 aird’=d"
) at*at=d"; 4 *d%=d; 6) *-a’:a® =a’.
65. O6uucnite 3HaueHHs Bupasy (y pasi noTpebu ckopucTaiTecs
TabNWUAMHU CTeneHiB vMcen 2 1 3, kBaapariB ABOUMDPOBHX
4pces, KyOiB oiHOLM(POBUX UHceN):
713 76
1) 3*.3%; 6) —7 >
2) 2°.27%; M
: 0,4)°-(0,4)"
3) 51157515, 8) 3°-27;
4) 2919 .29% ;2914 9) 64-2%:2%;
24 22 51242
5 (-2% :(—2L) -(~2-1_); 10) .
) 3 3 3 23.64
66. Ilonaiite cTemniHp y BUrisaai R00yTKy CTeneHiB:
DNCORE 3) G 5) (-0.2k0)*;
2) (mp)° 9w 93w
67. Tlonaiite D0GYTOK y BUNIIAAI CTeNeHs:
1) %% 3) 36a%b%; 5) -3 mn’
Ay . 3.3 p’x’
2) -n 4 27xy % To0000 "
68. 3naiiniTe 3HaUeHHs BHpa3y:
8 7 8
9.59. 1) .g8. 1y (3.
1) 0,27 -57; 3)(—1-) 8 5)(23j (7),
2) 4°.25%; 4) (0,8)*-(125)*;  6) (0,5)!7-2'.
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69. Ilopaiite y BUrIAAdi cTeneHs BUpas:

70.

71.

72.

73.

74.

75.

D (@) 4 (@) 7 (-a*) -(=a®)" :a%;
2) (~a")*; 5) ((a*)*)%; 8) a®*:(a®)? 4!t
3) a’a*; 6) (a*)-(a*)%;

3HaiiniTek 3HaueHHs Bupasy (y pa3i norpebu ckopucraiitecs
TabnuUAMH CcTeneHiB uucen 2 i 3, kBaapaTiB ABOUMGPOBHX
vycen, KyOiB 0JHOLM(POBUX UHCEN):

16 . (25 8 (r5\4 . 25 814'(84)6
1) 31%:.(3%)3; 3) 62 -(6°)*:6%; 5) ——;
) (3”) ) 6°-(67) &) 8
7\3 . cc4yS 2.3 9°-81°
2) (57)Y :(5%); 4) 49°:7°; 6) 0
3HainiTe 3HaueHHs BUpasy:
9 129 10 148 20 411
1)5183; 3)4 il; 5)2 3;
65 44 72
7 12 3
D5 D =
83 3<.5 18
ki 3 piBHOCTe# HENPaBUITbHI:
1) at-a®=a’; 4) 2°.3° =6,

2) a*.a*=d";

3) 5%.5% =5°%;
Po3B’soKiTh piBHSAHHA:

5) (@) =4d°;

6) (a®)? :(a®)’ =a??

1) (x+4)°=0;  3) £0=1; 5) x!9+1=0.
2) x't=-1; 4) x" +1=0;
OnHo4/1eHH

3BeniTh OOHOWIEH N0 CTAHOAPTHOTO BHIVIAAY, YKaXIThb HOro

KOedilli€HT i CTeMNiHb:

D 5x*x%x;

2) 4b-0,25a-3m;

3) 6x-(-4yz);

3HalaiTh 3HAYEHHA OJHOUJIEHA:

1) 3n’, aKmo n=-2;

4) —=2,4n*-50° -x;
5) —154%-0,2a°b> -(-3¢);
6) y*(-x*)-y''.
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2)—45@9gmmox:%,y:~k
3) —ab3 , AKLI1O a-—%, b=—
4) 0,4m*nk , axwo m = 05, n=6,k=-2
76. BukoHaliTe MHOXEHHS OLHOUIEHIB!
1) 0,8a%b%-2,5ab ; 4)—14x7y22-12x2y925
3.5 4 2.
2) =4,6x7y" -0,5x"y"; 5) %x4y-(~622y3)-1,5x z
3) 0,27a°b%c® -3%a2b5c12;
77. IipHeciTs 0O cTenens:
‘ 6 3
1) (—4x%y%)?; 3) (——m n) ;5) (1%612%‘4) .
) (22720 4 OxTy’2)
78. Ilopaiite BMpa3 y BUITIAI KBaipaTa OAHOYWIEHA:
1) 94°; 3) 0,64a"2h%;
2) 25a*p'%; 4) 625a*p5:"8 .
79. Tlopaiite Bupas y Buriisaai kyba ogHowieHa:
1) 84°; 3)()064a”b24;
2) —27a6b3; 4) 343 18b27 60
80. CnpocriTb BUpas:
2
1) 4a4~(—2a3b2)2; : 4) - m3n8 ( —é—-mn“) D
3
2) (-x°y)*-6x°y?; 5)1%wﬂb2-(€%a2b);
3
3) (=0,3a*bc*)? - 5a%c8; 6)-—(—3a2b3)6.(-%-a554) .
81. llopaiite BUpa3 y Burnsai ZoOyTKY OBOX OJHOWIEHIB, OfMUH 3
SKHX JOPiBHIOE 3a°p°:
1) 9a%';  2) —1848%; 3) -3,64°7; 4) 277!
82. Bizomo, mo 4x*y° =3 . 3naiinite sHaueHHs BHpasy:

1) L6x%y°; 2) 4x5y"%; 3) —20x*y1°.



BapianT 3 79

83.

84.

8s.

86.

87.

Muoroujenn
3BeiTh MOAIOH] YIEHH MHOTrOYJIeHa:

D) 6)(2y—2yx2 +y2x—7xy2 >

2) a* +5a-3+2a*-4a+9;
3) Ta-4b+12¢—~4d -5a-3b+2d —6¢;

2 2.2 2
4) 3x° +5x2y —6x7y +7_vx2 +12x° —y2x+1 ly“x® +4xy”.
3BeniTh NoAI0HI UNEHM MHOTOWIEHa 1 3HAMAITL HOTO 3HAYEHHS
NpY BKAa3aHHX 3HAYEHHAX 3MIHHUX:

1) =3a® ~7a* +5a° - 3a® +2a, sxwo a=-3;

2) 0,26° +0,4b% ~0,85—0,3b> + 0,85 —1, sixwo b=2;

3) 7a%b + 2ab* - 4ab* +3a°b + ab* ,A9Ko a=2, b=-0,1;
4) —0,02x-11x%*y -19x2y, skwo x=-3, y=0,4.

JoxasaHus i BITHIMaHHS MHOTOYIeHIB
Crpocrith BUpa3:
1) (8x% —12x+4)-(2x* +5x-2);

2) (11+2x) +(—x* +12x—35) ;

3) (7a® =3a+6)—(-8a+2da> +5);

4) (14)0)—2)12 ~l~13xz)—(—16y2 —5xy+4x2);
5) (18a%b+9ab —2ab*) + (4ab +2ab*);

2.3 2 2 2.3
0 (Fert=3e) ()

7) 2 +95°) = (4y° = 3xp + (553 - (5)° + Ty — 6x°))).
JloBeAiTH TOTOXKHICTD:

1) Ba?+b2-3cH) -2k - +aH)+ (b -a’) =a® - 2c7%;

2) —2a% —(4-3a®)+(6-5a%) +(4a* -2) +1=1;

2 2
3) (3 +5x1) - Q2x =)= (x* +3x) + 5x—x>) = 4x> +1.
JloBeniTh, HIO 3HAYEHHS BUpa3y He 3aIEXKMTh BiJ 3HAYEHHA
3MIHHOT UM 3MIHHHX, HIO BXOAATh HO HLOTO!

1) (12a° - 4b% +2a* +3) - (5a° - 36> + 4a* —8) -
-(7a° +b° =2a* -11);
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2) (%az —%ab) (—ab +a )—(—é—ab—%—azj .

88. Po3B’sKiThb PIBHAHHA:

1) 5-(3+4x-2x2)=2x*-3x+8;
2) 12+ (5x+3x?) - (3x* = 2x)=0;
3) 3y +2)t -4 -2y  +4y7 -8y) =y’ —2y? -12.

89. 3HaiiniTh 3HauUeHHs BUpa3y:

1) 4a® —(8a® - 2ab) + (3ab+4a?) , sxwo a=02, b=3;
2) (5 - x7) +7x% = (6x" ~3xy), st x=-3, y=13.
90. 3amicTb 3ipOYKH 3aNHUILITh TAKHH MHOTOWIEH, mo6 yTBOpUITacH
TOTOXHICTB:
1) *—(2x? +3xy —4y2) =5x* -y2 ;
2) a® —6a® +2a* +*=8a> -3a° +1.
91. Mosenits, L0 BUpa3
(9x% ~2x% +11) = (x* + x=2) + B3x° + x + 4x?)
HabyBae JOATHUX 3HA4YeHb NpH OyAb-AKHX 3HaUeHHAX x. Skoro
HalimMeHluoro 3Ha4eHHs HaOyBae Leidl Bupa3 i mpu AKOMY
3HauyeHHi x?

92. oseaitp, o 3HaueHHs Bupaszy (l1n—5)—(4n+16) xpathe 7
npu Oyab-IKOMY HaTYpaIbHOMY 3Ha4eHHi H.

93. Jloseaitsh, wio 3Ha4eHHs BUpazy (10n—-3)—(2n-19) kpathe 8
npu Oynp-SKOMY HaTYpaIbHOMY 3HAYEHHI 71.

94. Jlosenite, mo npu Oyap-SKOMY HATypaJbHOMY 3HauYeHHi #
ocTaya NnpH [iNeHHi 3HaueHHs Bupasy (9n+7)—(4n+5) Ha 5
JOPIBHIOE 2.

95. 3anuc abc o3HAauYae HUCIO, y AKOMY @ COTeHb, b [ECATKIB,
¢ onunuip. [Mogalite y BUTTIARI MHOrOUY/IEHA YUCIIO:

1) cba; 3) cab+bc; S) cab+cb; 7) cba+ba.
2) bea; 4) abc—ba; 6) cab-cb;

96. JloeeniTe, W0 Pi3HULA umce abc i cab KpaTHa 9.

97. JloBexniTh, 1O pi3HULIA abe - (a-b+c) kparna 11.

98. [lopaiiTe MHOTOUJIEH 5xy2 —2x? +4x -3y +7 y Burnagi cymu

JBOX MHOTOWIEHIB Tak, 100 OMH 3 HUX HE MICTHB 3MIHHOI ).
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99. Tlonaitte MHOrOUIEH 2x2y + 3y2 —4x* + 7xy —8x+9 y Burnsaai
PI3HHLI JBOX MHOTOYIEHIB 3 A0aTHUMH KOe(illiEHTaMH.
100. onadite MHorouwieH 2y2 +4y—5 y BUMIAAI pi3HHUI ABOX
JBOWIEHIB.
MHoxeHHS OAHOYJIEHA HA MHOTOYJIeH

101. BukoHajiTe MHOMKEHHA:
1) 4x(x? +3x-2);
2) —3b(a® +6ab + 5b);
3) (6x° —10x2 +8)-(~2,5x);
4) 0,4ab*(2a*b—5ab +7a*b%);
5) I%pq(—‘;—f +55 074 -%qs) ;
6) — 6x2q5 (2x3 - 3x2q + qz) .
102. ITepeTBOpiTH Y MHOTOYWIEH BUPa3:
1) 1,52x—6) +4(x—2) - 5(2 - 3x) ;
2) 5x(x—4)—-2(x* +3x);
3) 3a(a® +2a) - 4a(a* -7a);
4) x(x+2y)-y(Bx-4y);
5) 0,4b%(5b% —=2b—-1)—0,3b(b> + 2b% - 3b);
6) 8x(3x> =2y)—4x(5y +7x%);
7) 4b(2b% —5a) - 9a(b+3a) + 6b(—2a + 5b) ;
8) 2x°(3x—2) - 3x(x> —4x? + x)—8x—3x*.

103. CrpocTiTh BHpa3 i 3HAHIITk HOro 3HAYEHHS:
1) 3x(7x-2)-2x(9x+3), akwo x=—4;
2) 4ab(Ta* -3b%) +3ab(5b* —9a?), axmo a=-2, b=-3;
3) 2a’(5a% +a-6)-10a°, axuo a=-2.
104. JloeniTh, 110 3HAYEHHS BUPa3y
2x(3x% —4) + x2(6—x) — (5x° —8x + 6x* —3)
HE 3QJIE)KUTD BiJl 3HAYCHHS X.
105. Jdosenits, 10 BHUpa3s 2x2(3- 4x2) —4x° ()c3 -2x)— 6x* Haby-
BA€ HEJOAATHUX 3HAYCHB NIPH BCIiX 3HAYEHHSX X.
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106. Po3B’sKiTb PIBHAHHA:
1) 2x(3x-4)-3x(2x+5)=7;

2) X2 +4x+1=x(x+2);
3) 3x(x+1)-2x(5x+3)=7x(2-x)+4;
4) 8(x* —1)-3x(x+2) =5x> —6x-5.

107. Ilpy skomy 3Ha4YeHHi 3MiHHOT 3HaYeHHs BUpa3y 4x(3x+2) Ha 9
Oinblue 3a 3HaYESHHS BHpa3y 6(2x%* —3)?

108. [Ipy sxoMy 3HaueHHI 3MIHHOT MOJBOEHE 3HAUEHHS TpPHUUJICHA
X +2x2 -5 JOpIBHIOE  pi3HMUI BHUpa3iB x(3x2 +5x) i
x(x2 +x—-4)?

109. Po3B’skiTh pIBHSAHHS:

X2 5 Xt4_x-3
2) 124X gy X2, 2x-1_4-x.
4 3 3 3 7
3 X2 243 P 3=2 2x41
_ ~ el
4) x+3 x 4:1; 3) Tx 3_4)«+‘_+5 3/\:3‘

110. lllupuna nNpAMOKYTHHKa BTpPHYI MEHIUA Bifi HOro HOBKHHMU.
SKWO AOBXKHHY NPAMOKYTHHKA 3MEHIUMTH Ha 2 M, TO HOro
MI0LA 3MEHIIMTbeA Ha 8 M°. 3HalifiTh MOYATKOBI HOBXKUHY |
WWPUHY OPAMOKYTHHKA.

111.3a tpu i aBromobiny mpoixas 1400 kM, mpuU€OMy ApYroro

JHS BiH MpOiXaB % WIAsAXy, MPOHAEHOro MepLioro fHA, a Tpe-
THOrO — = WsAXy, MPOHWAEHOro 3a nepui Apa AHI pa3oMm.

4

Ckinbky KiIOMeTpiB Mpoixas aBToMo0inb Apyroro aHs?
112. YV 1ppox 6akax 3naxoautbes 260 1 Boau. Bigomo, uio B apy-
romy baui Ha 20 1 Boau Oinblue, HIX y NEPILIOMY, a B TPETHLOMY

— % KiJIbKOCTi BOJH, KA 3HAXOJMTHCS B MEepUIOMY i APYromy

Oakax pasoM. CKinbKU BOJAH 3HAXOJHUTHCS B KOXKHOMY Gawi?
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MHoxkeHHst MHOTOY/IeHa HA MHOFOYJIeH
113. [MepeTBopiTh y MHOTOUNEH BHpa3:

D (x+5)(r=7); 7) (2= y)(»* +3);

2) (x-1)(x+5); 8) (3a% - b)(4a® +3b);

3) 3x-5)(2x+7); 9) (a-3)a* +4a+2);

4) (5x2 =DGx+1); 10) (y —22)(y* =2yz~52%);
5) (Sm=2n)(3m+n); 11) m2m-1)(3m+2);

6) (4x* - x)(2x* +3%); 12) —6z%(4~22)(3z% +11z).

114, Cnpocrith Bupas:
1) (x+3)(x—-7)—4x(5-2x);
2) G+ -6+ (y+3)(y-4);
3) (z-3)(Bz+1)-(2z+3)4z-1);
4) (2a—-3b)(7a +4b)—(3,5a + b)(4a - 6b) ;
5) (m> =3n)(m?* +2n) - 4m> (m* +Tn) .

115. Po3p’skiTh piBHAHHA:
D (x-4)(x+2)—(x-5)x—6)=3x;
2) 12x* —(Bx - 4)(4x+1) =19;
3) BGx+5)2x+1)=(6x+5)(x-3)+4;
4 (x+1D(x=2)-(x+5)(x+4)=-2.

116. CnpoctiTs BUpa3 i 3HaHAITs HOro 3HAYESHHS:
D (x+7)(x=3)-(x+6)(x~-2), axmo x=-2.5;
2) (a+3)a-6)+(9-5a)a+1), sKwo a =—2%.

117. Josenits, wo aas Oyab-SKOro 3Ha4eHHsS 3MiHHOT 3HAYECHHS BH.
pasy (x+1)(x* + x—4) — (x + 2)(x> — 3) mopisHioe 2.

118. Josenits, wio 3HadeHHs Bupazy (n—5)(n+5)—(n—-2)(n-12)
KpaTHe 7 P BCIX LINMX 3HAYEHHSX 7.

119. 3HaliniTe TPY NOCNIZOBHUX HATYPATbHUX YMCIIA, AKIIO A0OYTOK
JPyroro i TpeTboro yucen Ha 44 OUIBLIMI 32 KBaJpaT Nepuioro
LI ER

120. JoekuHa npsMOKYTHHKa Ha 3 cM Ouibiia 3a #oro IHPHHY.
SIKUI0 OOBXHMHY 3MEHLIMTH Ha 2 CM, a IMHUPUHY 30U1bLIMTH Ha

. 2 -
5 cM, TO TUIOILA NPAMOKYTHHKA 30iMbMHUTLECA Ha 14 cM”. 3Haii-
JUTh NOYATKOBI JOBKHUHY | INUPUHY MPAMOKYTHHKA.
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BunecenHsl cDUILHOTO MHOKHHIKA 32 YKKH

121. Po3sknaaiTe Ha MHOXHHUKH:

1) 3a-15b; 7) 22xp% +33x%y;

2) 5x—2xy; 8) ~4a* +20a'°;

3) Tmn+Tmk ; 9) 3x2 +15x* —21x5;

4y 6a* -12ab; 10) 4a’b® —12ab? +204%b;

5) x¥ - x?; 11) 15m® =9m?n -12m?;

6) 18ab” +9ab ; 12) —16x2y°z —44x? 2 2% + 4x2y2°.

122. Po3knazniTe Ha MHOXKHHKH:
1) x(a~b)-y(a-0); 4) 3a(x-y)~(y—x);

2) a(3x-4y)+b(3x~4y);  5) (y=3)% —4(y-3);

3) 3x(m-2n)+4y(2n-m); 6) (x+2)By-D)+(x+2)2y-7).

123. Po3B’sKiTh piBHAHHA:
1) xt+7x=0; 3) 8y2—3y==0;

2) 22 -3z=0; 4) 102 +2 =0,
124. JToBeaiTh TOTOXHICTE:

1) (2a —-7b)(3a* + 4ab—b*)—(2a~Th)(3a* + 4ab - 2b%) =
=b*(2a~17b);
2) 3a-1)(5a* +2ab-2)+(1-3a)5a* +2ab-6)=12a-4.

125. JloBeniTh, 1O 3HAUEHHS BHpa3y:
D 277 +313 KpatHe 7; 3) 6% -4° KparHe 17.
2) 16° - 2% KpatHe 15;
Meron rpynyBaHus

126. Po3knanite Ha MHOXXHHKH:

1) xy—xz+my—mz; 5) 8xy ~ 4y +2x% —x;
2) 4a—~4b+ca—ch; 6) 3x> ~5x2y—9x+15y;
3) Sa—-ab-5+b; 7 m3n2—m+m2n3—n;

4)a’ +a°+2a%* +2; 8) ax® +ay—cy+bx® —cx® +by.
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127. 3naiiniTh 3HaYeHHS BHpa3y, PO3KJIABLIM HOrO TMONEPEdHbO Ha
MHOKHHKH:

D) IOab—5b2—6a+3b,ﬂKmo a=7%, b=24;

ks
2) 3x7 +x2—3x—l,m<u10 x=2

518

128. 3HaiaiTh 3HaYeHHS BHPa3y:
1) 15,6-7,8§+19,5-9,4-15,6-58-19,5-7,4;

3.8 _4211,65.83 7341
2)58 86 45 16+68 86 7% s
129. Po3knanith Ha MHOXHHKM TpPUYIEH, TMOAABLIM MNONEpPeaHbLO
OJMH 3 HOTO 4NeHIB Y BUTJIAAI CYMH TIORIOHUX OJAHKIB:
1) x2+8x+15; 3) x? +10x-11;
2) x* —9x+8; 4) x* —4x-21.
JobyTok cymu i pisHuni 1BoX BHpa3sis
130. ITopaiite y BArIsai MHOTOYICHA BUPa3:

1) (a+7)Na~-T); 6) (7(12)/3 —Siayz)(7a2y3 +—5Lay2);
2) (6+x)(x~6); 7) (0,3p% +0,2¢*)0,3p° -0,2¢*);
3) (4b-1)(4b+1); 8) (x4 —y4)(x4 +y4)(x8 +y8);

4) 8@m+3y)3y-8m); 9) (m® =) (=m® —=n®);

5) (7 - +4%):  10) (1,3(1” +%b3)(—§—b3—1,3a”).
131. CnpocriTh BUpa3:

) (c+2Xc=2)-4c(c-1);

2) (da-D@a+)+O+a)a-9);

3) 5x~-7y)Bx+7y)+(Tx =5y} Tx+5y);

4) (m-1)(6~-m)-(10-m)(m+10).
132. Po3B’sKiTh pIBHAHHA:

D) (x+3)(x-3)—x(x+4)=0;

2) 3x(5+12x) —(6x —1)(6x +1) =2,5x;

3) (x=5)(x+5)—Q2x+1)(x=2)=1-x>.
133. 3naiigite 3HavyeHHs Bupazy (2mn—1)(2mn +1)(4mzn2 +1)x

x(16m4n4 +1), akwo m:%, n=-6.
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PisHnusg kBaapartis ABoX Bupa3iB

134. Po3knaaiTh Ha MHOKHUKH:
1) x> ~100;
2) 368157
3) 9x% —64y2;
4) 0,09¢% —1,44b%

4.4 9.
5) x 16

6) ms_nlo;
7) 0,16p* - ¢°;

8) 1,21z% - 225/14;

9) —4+169x*y'%;

10) 243 x*y* -112.0%°

135. Po3k/ianiTh Ha MHOMKHUKH, KOPMCTYIOUMCH (GOPMYJNIOK Pi3HHLI

KBaJIpaTiB:

1) (2a-3)*-81;

2) 3b-4) —(b+T7)%;

3) m® —(m? -3)%;
136. Po3B’sKiTh piBHAHHS:

1) x*~81=0;

2) 9x? —49x=0;

4) (x+2y-32)* —(2x -2y +32)%;
5) a®(b” +8b+16) - x°.

3) 25x% +36=0;
4y 3x+1)>-100=0.

Ksagpar cymu i kBaapar pizHuLi 1BOX BHpa3iB
137. llonafite y BUIrIs1l MHOrOWIGHA BUPA3:

2
1) (x~4)%; 6) (8x+7y) ;11 (=5-2a)%;
2
2) 5-x)%; 7 (b° -3)%; 12) (Z%aﬂ—%—bj :
3) 3x-2)%; 8) (v* ~2»)%; 13) (6pq* —qp”);

4) (5m+3n)*;

5) (0,4a - 5b)*;
138. Cnpocrits BHpa3s:

1) (x~5)2-25;

2) 6y-+(y—3)%;

3) (2a—5b)* - (2a +5b)*;

4) (4m+3n)? +(2m—6n)?;

9 (m3 + nz)2 ;
10) (<7x+3y%)?;

14) (2x* +5x°%)?.

5) x(x-2)=(x-3)%;

6) Bp—q)* - (4p—q)(16p+3q);
7) y(3y-2)* - 9y(4+ y)*;

8) 0,3(3mn—2)2 +0,8(2mn +1);
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9) (x+4)? —(x=2)(x+2):
10) (8a —3b)(8a +3b) —(6a — 5b)*;
11) (m=3)(m+4)—(m+2)* +(4—m)(m +4).
139. Po3B’sxiTh piBHAHHA:
D (x+7)—(x=2)> =—
2) (4x+5)2 +(3~2x)8x+1)=7;
3) x(x+2)(6-x) =14—x(x~2)*;
4) (6x-1)% = (4x-3)(Bx+1) = 6(2x—5) +113x;
5) (x=2)(x+2) =3(x+4)? = 2x(x +5).
140. CnpocTiTh BHpa3 i 3HalAiTs HOTO 3HAYEHHS:
1) (x-4y)* —(4x—y)?, akmo x=14, y=-2;
2) (x2 - 4)? = (x* - 5)(x* +5)+2(4 - x)?, Ao x=~0,02;
3) (a +6)2 —(a-2)a+2),akuwo a :1%—,
4) (x* -3)x* +3) - (x* - 4)?, axmo x=3.

141. 3amiHiTh 3HaK * OAHOWIEHOM TaK, 10O YTBOpHJACS TOTOX-
HIiCTb!

D (-4 =y"=8y+16;  3) (=7 =16x° —*+49y*";
2) (4a° +%)2 =*+*4+25m?;  4) 3n® —%)2 =*-24n’g° +*

IleperBopenHst MHOrOY/IEHA y KBAXPAT CYMH 200 pisHHUI
ABOX BHpa3iB

142. [MopaiiTe TpywiIeH y BUIIAAI KBagpaTa ABOYIEHA:

1) a® +10a +25; 5) m® —6m*n’ +9n'®

2) 4x? —4x+1; 6) 36x‘2+y +12x%y3

3) 64n> —80nq +25¢°; 7) gyza’ —2a°b? +225b";
4) 80xy +16x% +100y2; 8) 22a* +10a%0 +490°.

143. 3aMiHiTE 3HaK * OAHOWIEHOM Tak, m06 YTBOPEHUH TpUUJIEH
MO>kHa OyJ10 MojaTy y BULJIsIII KBaapaTa ABOYJICHA:

1) *— dax +4a*; 2) 16m> +24mn+*;
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3) 1216° = *+9¢%; 5) mS —1,2m> +*;
5.4 8. _1 ol
4) *-26x°y* +169y%; 6) *~Lbc+5-.

144. 3HaiiaiTh 3Ha4EeHHs BUpa3y:
1) (@-3)% +(a+2)? =23 -a)a+2), Ao a %

2) (4a-3)2+Ba-1)* -1, sKkmo a=2.
145. Po3B’sOKITb piBHAHHS:
1) x* +8x+16=0; 2) 36x% —60x+25=0.
146. Jlosenits, mo BuUpas x* =10x+29 HabyBae JIOAAaTHOrO

3Ha4eHHA NpH Oynp-iKoMy 3HaueHH1 X. SIKoro HalMeHIIOro
3HauYeHHs HabyBac Lel Bupas3 i npu sKoMy 3Ha4yeHHi x?

147. Joeexits, wo Bupas — x* +8x-19 HabyBae BiJI’€MHOr0 3Ha-
YeHHs npu Oydb-SKOMY 3HayeHHi x. Skoro Haib6inelioro 3xa-
YyeHHs HaGyBae el BUpa3 1 MpH SKOMY 3HaYeHHi x7

148. [losenits, 10 PIBHAHHS HE Ma€ KOPEHIB:

1) x* +4x+7=0; 2) x* -3x+4=0.
149. losenits, mo Bupaz (a-2b)(a-2b-6)+9  Habysac

HeBil’eMHHX 3Ha4eHb NMPH OyIb-IKUX 3HAYEHHAX 3MiHHHX.

Cyma i pisHnus ky6iB 1BoX BHpa3iB

150. Po3knaite Ha MHOKHHKY:

1) & +1; 3)64y° ~x°;  5) a° -b'2;

2) m® +27; 4) 216 +m®n®;  6) 343a%° +0,027c°4%".
151. CnpocTiTe BUpa3:

1) (x=2)(x* +2x+4) + (4 - x)(x> + 4x +16) ;

2) (x+3)(x* = 3x+9) —x(x—4)(x +4);

3) W+ =-H-(r -0’ +5y+25);

4) (x* =D + D A DEE DS+ DG - X D).
152. Po3B’skiThb piBHAHHS:

1) (2+3x)(4—6x+9x>) = 3x(3x—4)(3x+4) =10;

2) 81(——)( 1)( 2+l x+l) 3x(x—2)2:12x2.
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153. Po3knafiTe Ha MHOXKHHKH:
1) (a+4)*-27; 2) (a—9)° +64.
3acTocyBaHHS Pi3HHX cnocoGiB Po3KIaJaHHA MHOIOYJIeHa

HA MHOKHHKH
154. Po3knadiTe Ha MHOKHHKH:

1) 7x*-28; 6) —75b° +30b* —3b%;
2) 3a® 1084 ; 7) 2x° -16y°;
3) 3x* —3x%y?; 8) a* —a’b+ab® - b*;
4) 4m2n4—64m2p4; 9) x+4y+x2*16y2;
5) 3x% —48xy +19237%; 10) x23° =% —x%p? + 32,
155, Po3kinagiT Ha MHOXHHUKH:
1) x* +2xy+y° —64; 6) b° +64a°> +b* +8ba +16a>;
2) m? +16n% +8mn—b*; 7 x2~6xy+9y2—a2—2a—-1;
N —xy+y-y3; 8) 4x? — y? —4x+1;
4) a® +27-3a-a>; 9) (x=y)x+y)+2(3x-2y)+5.

5) x12 - 6x'19 +9x3 —36;
156. Po3B’sxiTh pIBHAHHS:
1) 7x* -28x=0; 4) x* +4x* +4x+16=0;
2) 81x> +36x> +4x=0; 5) 3x° ~6x> -75x+150=0;
3) X =2x% - 9x+18=0; 6) x°+4x* +4x° —x* —4x-4=0.
157. Po3knajiite Ha MHOXHHKM TPHWICH, BHAUIMBIUH MOMNEPEIHbO
KBApaT ABOYJICHA:
1) x2+2x—8; 3) x2+12x+11;
2) x2~6x+5; 4) x? -4x-5.
158. Bigomo, mio x+y =7, xy =6 . 3HalaiTe 3Ha4eHHS BHpa3y:
D x*y+x7; 2) X +y%; 3) X +y°
Oynkuis. Cnocobu 3aganss Gpynkuii

159. 3akuniswu npu temnepatypi 100°, Boga novana oxonomKyBsa-
THCh. KOXXHOT XBHIMHH 1T TeMnepaTypa 3HHXKyBaach Ha 4°.
1) 3agaiite dopmysiow 3anexHicTs Temnepatypd 1 Boau Bif
qacy ¢ 11 OXOJ0IKEHHS.
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2) 3naiinite 3Hauvenns ¢yukuii 7, mo BIiAMOBiZAa€ 3HAYEHHIO
aprymenry ¢=3; 8; 11.
160. @yHkuiro 3aaHo GopMyao y =—4x+1. 3HalAiTh 3HaueHHA
¥, AKWO:
1) x=1; 2) x=-3; 3) x=-2,5; 4) x=9.
161. Odynxuito  3amaHo  dopMyinoro  y=x(x—4). 3anoBHiTh
TabNMUIIO, OOUHCIUBLIY BiAMOBIAHI 3HaYeHHA QYHKLII:

x -3 -2 -1 0 1 2 3

y

X +6, axano x < -4,
162. Tano dynkuiro f(x) =<8, akmo -4 <x <3,

x2, KO X > 3.
3uaiinite: 1) £(=5);2) £(-3,9); 3) f(2);4) f(3); 5) £(5).

T'padik dpynxuii
163. Ha pucynky 7 306paxeno rpadik geskoi dyHkuii. Kopucryto-
YHCh rpadikoM, 3HaHIITh:
1) 3HauenHs y, axkwo x=-5;-4;-3,5;-1; 1; 2; 4;
2) 3HavueHHA X, SK¥M Bianoeinae y=-2; 1; 2;
3) 3HaueHHA apryMeHTy, Y AKMX 3HaYeHHs QyHKLUIT AOPiBHIOE
HYJIIO.

A

-
o4

V¥

—

alh 4
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164. ®ynkuio 3agao dopmynow y =x> -9, ae —3<x<4.
1) Cknanite Tabnuiio 3HaueHs GyHKuUil 3 KpokoM 1.

2) llobyayitre rpadik ¢yHKLii, KOPHUCTYIOUHMCh CKJIAJEHOIO
Tabnuueto.

3) Kopuctytounce rpadikom, 3HalgiTh, npH SKHX 3HAUEHHAX
apryMeHTy 3Ha4yeHHs QyHKUIT Bi1 eMHI.
165.Yn  wanexars rpadiky yHkuii, samanoi  dopmynowo
y=2x -1, Toukn A(0;2); B(;1); C(0;-1); D(-1;2);
E(-2;N)?

Jlinifina ¢pyHnkuis, i rpadik i BaacTuBocTi
166. Oyukuio 3agaHo gopmynow y =-3x+4. 3nalaiTs:

1) 3HadeHus dyHkuii, AKWO 3HAYCHHA APTYMEHTY MOPIBHIOE

—2; 4, 3,5;
2) 3HaYeHHs apryMeHTy, NMpH SKOMY 3HayeHHs QYHKUIl gopis-
Hwoe 1;~2; 4.
167. [Tobyny#re rpadik jginiiHOT QyHKUIT:
1) y=x+4; 3) y=dx-2; 5) y=5+ix;
2) y=3x-1; 4) y=0,8x-3; 6) y=—4x

168. Ilobynyite rpadix o¢ynkuii y=3x+4. Kopucrywuncs
rpagikom, 3HalHAITh:
1) 3nHauenHs QyHKuUii, AKI{O 3HaueHHs apryMeHTy HOpiBHIOE 1;

-3, 0;
2) 3HaYeHHA apryMeHTy, NpH AKOMY 3Ha4eHHsA (QyHKUii Jo-
piBHIOE 1; -5; =2;
3) 3HaueHHs apTyMeHTy, [pH SKUX QyHKIlis HaOyBae Bif’ eMHMX
3HAYEHb.
169. He BukoHytoud nobymoBu rpadika ¢yHkuii y=1,6x-2,

YKaxiTh, Yepe3 sKi 3 JaHUX. TOYOK TPOXOAUThL Lei rpadnx
A(1;-0,4); B(2;0,6); C(5;6); D(-1,5;-3).

170. Oynxuiro 3anaHo Gopmynow y = —x 3HaiAaiTh:
D 3HaYeHHs y, Ko x =10; 3;-5; -7,

2) 3HaueHHS X, IPH SKOMY ) JOPIBHIOE —3; %; 2; 10.
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171. [ToGynyiite rpadik npaMoi nponopLifHoCTi:
1) y=2x; 2) y=-3x; 3)y=—%x; 4) y=0,6x.
172. Tobynyiite rpadik ¢yHkuii y=0,5x. Kopucryiouncs rpa-
dikoM, 3HalITh:
1) 3HayeHHA QYHKLii, AKILO 3HAUYeHHS apryMEHTY NOpIBHIOE 2;
—4;
2) 3HayeHHS apryMeHTY, MpH AKOMY 3Ha4yeHHs QYHKUIi QOpiB-
Hioe 3; —1;
3) 3HauYEHHA apryMeHTYy, NpU AKuX QyHKLiA HabyBae Bil’€eMHHMX
3HAYEHb.
173. 3anaiite GopMmynoto npsAMy MpONOPUiHHICTb, SKILO BiAOMO, IO
ii rpadik npoxoauTk Yepes Touky M(2;-9).
174. IToGyny#ite B omHiii cucreMi koopauHar rpadiku GYHKUiH i
BKaXITh KOOPOWHATH TOYKH iX MIEPETHHY:
1) y=-2x-1 1 y=x+4;
2) y=3x-2 i y=—%x+5.
17S. Hobynyiite B onHifi cucremi xoopauHaT rpadikd NiHIHHHX
¢byHkuiit: y=2; y=-5; y=1.
176. He BuxoHyroun noOymoBM, 3HAHIITh KOOPOMHATH TOYOK
NepeTHHY 3 OCAMH KOOPAMHAT rpadikie GyHKLii:
1) y=3x+7; 3) y=35x-14;
2) y=1x-7; 4) y=6-4x.
177. He Bukonytoun noOyzoeu rpadika ¢yskuii y =3x-5, 3Haid-
IiTh TOYKY LbOro rpadika, y sKoi:
1) abcurica mopiBHIOE OpAUHATI;

2) abcuuca i opauHaTa — MPOTHIIEKHI YHCTIA.
178. 3naitnite 3Ha4yeHHs b, sSKwo BigoMO, WO rpadik ¢yHKuUIT

y= —%x +b npoxonuts uepes Touky M(20;—3).

179. 3naiiniTe 3HaueHHs k, AKWO BiZOMO, WO rpadik byHKUIT
y = kx+7 npoxoauts uepes Touky M(3;-2).

180. I'padix dyHkii y = kx+b neperHac oci KOOPAMHAT Y TOUKAX
A(0; —4) i B(2;0). 3uaiinitsh 3HaueHHs £ 1 b.

181. Yci Touku rpadika ¢pyHkuii y =kx+b MawTh OQHAKOBY OpIH-
HaTty, sKa AopiBHioe 6. 3HaiiAiTe 3Ha4eHH K i b.
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182. I'padpix oynxuii y=kx+b napanensuudi oci abcumc i
TPOXOAMTH Hepe3 TOUKY A(-2; 5). 3HaiiniTe 3Ha4eHHA k i b.
183, ITobynyiire rpadik pyHKuUiT:
1)y={x+1’“Km°x<0’ ) 1, axuio x < -1,
Hy=

—3x+1, axmo x 2 0; ~4x-3 ko -1<x <1,

2) 2{3x—1,5u(1_u0x<2’ “‘7,5“(1-“0)(321.

5, SKIO x > 2;
184. He Buxodywoud mOOYAOBH, 3HAMAITE KOOPAMHATH TOHOK
nepeTHHy rpadikiB GyHKuii:
Dy=1,3x~-4 i y=12-27x;

2)y=5+%x i y=—17—1x—9.

185. 3apnaiite hopmystoto niHiHHy dyHkuio, rpadik sxoi 306paxeHo
Ha pUCYHKY 8.

h A z 3

.

Puc. 8
186. ITobynayiite rpadix $yHKUIT:
1) y=-xl; 3) y=2x~|x{;
2) y=|x+3|; 4y y=3jx|-3x.

JliniiiHe piBHAHHSA 3 ABOMA 3MIHHHMH Ta #oro rpadik

187. ki 3 nap umcen (5; 8); (1; 4); (=3; 2); (-2; 3) € po3p’s3kamu
piBHsAHHA 4y —3x =177

188. Bigomo, 1o napa (x; 5) € po3s’a3koM piBHAHHA 2x -5y =13.
3HaiiTh 3HAYEHHS X.

189.IIpu sxomy 3HaueHHi aq mapa uucen (1;-3) € pO3B’A3KOM
PIBHAHHS:
1) 2x-Ty=a; 2) 6x—ay=4"7
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190. [Tpu sxomy 3HaueHHi a rpadik pPiBHAHHA NPOXOIHMThL Hepe3
1OYaTOK KOOPAHHAT:
1) 5x+3y=a, 2) 6x+T7y=a+47?
191.Yu HanexuTs rpadixy pisusHas  4x—-5y =30 Touxa:
1) A(;-4); 2) B(0;-6); 3) C(5-2)7
192. oGy nyiite rpadix pisHsHHA:
) x+y=3; 3)) x-3y=-2;
2) 2x—y=5; 4) 4x+3y=12.
Cucrtemu piBHAHB 3 IBOMA 3MIHHHMH.

I'padiunnii MeToa po3B’sI3yBaHHSA CHCTEMH
ABOX JIiHIAHUX PiBHAHD 3 ABOMA 3MiHHHMH

193. SIxi 3 map umcen (1; 3); (0; %) ; (2; -1) € po3B’si3kaMM cUCTEMH

piBHSHB 3x+5y =1,
4x+9y=-1?7 -
194. Po3B’sxiTh rpadivHO CHCTEMY PiBHSHB:
y :x+67 x=—3,
b {%x+y=2; 3) {2_x+y=3,‘
y+x=0, J2y-x=12,
2) {4x+y=6; ' 4) {4y—2x=3.

195. Cxnanite cucTeMmy PpiBHAHb, Tpadiku SKHX 300pakeHO Ha
PUCYHKY 9, Ta 3HaliliTh 32 pUCYHKOM i pO3B’A30K

A y » A _] F
-
L ot 1
N <~ 1
011 X -
a) 6) 8)
Puc. 9

196. 3’sacyiite, Y1 Mac po3B’A3KH CHCTEMa pPiBHSHb!

nix-3y=5, n[2x+7y=1, 3 [3x-y=4,
){435—12)’=25; ) x-3y=2; ) 15x~5y=20.
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197. llo pisusuHs 3x+7y =2 ninbepith apyre piBHSHHA TaK, 100
OTPHMATH CUCTEMY PIBHAHb, AKA:
1) Mae enuHui po3B’°A30K;
2) mae Ge3ntiu po3s’a3Kis;
3) He Ma€ po3B’a3KiB.

Po3p’sizyBanHf cucrem JdiHiiiMux piBHAHB
MEeTO0M HMiACTAHOBKH

198. Po3B’sOKiTh METOIOM MiAICTAHOBKH CUCTEMY PiBHAHB:

1) x-3y=4, ) Ta+2b=9,
X~y =3; 3a+b=-1;
4x-y=1, Ax+4y=-2,

2) {5x+3y=14; 4) {6x—7y=11.

Po3p’sa3yBanHs cucreM Jinilinnx piBHsIHD
METOA0M J0JABAHHSA

199. Po3B’soKiTh METOOM ONABaHHSA CHCTEMY PIBHSAHb:

x=y=2, 6x+y=10, 5x-3y=1],
D {x+y=6; 3) {6x—3y=—26; 5) 2x—-4y=3;
) 2x -5y =12, 4) 8x+3y=1, 6) 4x-5y=2,
4x+5y =24, 2x+5y=-21; 6x—Ty=~1.

Po3p’s3zyBanns cucTem JinifiHAX pisHAHD

200. Po3B’sxiTh CHCTEMY PiBHSHD:

3x+7y=-4, m 3n_y4

1 >

){Sx 8y =13; 6) {f’l*inz_r
dx - 5y—12 25
6x+11y=-1 x2 Y3,

7) 6 4 ’

3) {29y -2= 0’ =2 =4y
8x-15y—-25=0; 4 ) ;
10(a+3)=—1-6b, 3)“2y44x4+5:7x§10

- S ,

4 {6(b+3) 8—3a; 9oy 2ty oy

5y [3(2a-9)+4(7-3b)=7, 2 >
2(4+b)-7(1+8a) =-53;
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201. Yu mae po3B’I30K CHCTeMA PIBHSHb!

dx+y=2, x+y=3
1) <3x-2y=7, 2){2x—-y =3,
2x -5y =8§; x+4y=67

202.Tlpsma  y=hkx+b mpoxomurs uepes Touku A(2;-1) i
B(1; - 3). Hanuuites piBHAHHS Ui€l TPAMOI.
203. Tapa uucen (3; —2) € po3B’A3KOM CUCTEMH PIBHAHD
{2x +ay=8,
bx+3y=15.

3HaiigiTe 3HaueHHs a 1 b.
204. Ilpu AKkHX 3HAYEHHAX a CUCTEMA PiBHAHB!

1) 2x-5y =4, He Mae po3B’A3KiB;
2x-5y=a ’

) {3)‘ +ay =15, mae Ge3niy po3B’A3KiB;

6x—-8y=30
ax—18y =24
205. Po3B’sixiTh piBHAHHS:
1) (x=2y)? +(x+2)* =0;
2) (x+3y~2)% +x> —10xp +25y* =0;

—3y=4 . ,
3) {x 3y =4, Ma€ eIMHUN po3B’A30K?

3) [2x—~y-3|+(x+3y~5)2=0;
4) x*+y* +4x-10y+29=0;
5) 4x* + y? —4x-14y+50=0.
Po3p’asyBanns 3aj1a4 3a OTIOMOT0I0 CHCTeM JTiHifiHAX piBHAHD

206. 3a 5 pyuyok i 4 osiBui 3armariny 10 rpH. CKINBbKY KOWITYE OfiHA
pyuka i CKiNbKM OJMH OJiBelb, AKIIO 3 PY4KH OOpOXKuUi 3a
2 onisui Ha 1 rpy. 60 xomn.?
207. YoseH 3a 2 roA pyxy 3a TEYi€l0 piukH i 5 rox pyxy npoTH Teuil
npo#iwos 120 kM. 3a 7 roa pyxy NMpoTH Tedii BiH NPOMILOB Ha
52 xm Ginbiue, HiX 32 3 rox pyxy 3a Tedi€ro. 3HaWaITL WBUA-
KiCTh YOBHA 3a Teui€ro 1 HOro HIBHAKICTb NPOTH Tevil.
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208. YV nBoX XJIOMYMKiB Oyau Mapku. SIKUIO OAMH 3 HUX BiAnacTsb
apyromy 10 Mapok, To B 060X XJIOMYKUKIB MApPOK CTaHE MOPIBHY.
Skwo x nepwmil Bimgacte gpyromy 50 Mapok, TO B HbOTO
BIMILNTLECA Yy 5 pa3siB MeHIle Mapok, HiK CTaHe y Jpyroro.
CKinbKH Mapok 6yJio B KOXHOro XJonmuuka?

209. 3a 7 sowmuTiB i 4 Ky;TKOBHX pyukH 3arnaTinad 18 rpH. 50 kom.
Ilicns Toro, sk 3owuTH nogemenwand Ha 40%, a py4ukd — Ha
20%, TO oiHa py4Ka cTana AOPOXKHA 332 OJHMH 30HT Ha 70 korm.
SIxkMMu Oy MOYaTKOBI LiHKM 30LIKMTA | PyYKH?

210. [TepumeTtp npamokyTHuKa opiBHIoe 32 cM. Slkwo #oro noB-
XKUHY 30UIBIIMTH Ha 5 CM, a LIMPUHY 3MEHIUMTH Ha 2 CM, TO
TUION[a NPAMOKYTHHKA 36iMbmuThca Ha 7 cM’. 3HaimiTe cTopo-
HHU JJAHOT'O NPSIMOKYTHHKA.

211. € Meranobpyxt ABOX copris, wo MicTate 12% 1 30% wMini.
Ckineku Kinorpamis GpyxTy KOXHOro BHRY Tpeba B3sTH, W06
orpumaru 180 kr cruiaBy, wo mictuts 25% miai?

212. Cyma nomBOEHOT KifILKOCTI HECATKIB 1 KiNIBKOCTI OAMHHLb
meskoro nouudpoBoro yrcia popisHioe 11. Skuo nomidsTu
MICLAMH UM(PH LIBOTO YHCNIA, TO OTPUMAEMO YHCJIO, AK€ Ha 9
MeHLUe Bix naHoro. 3HaiaiTh faHe YUCIO.



